

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLI
SERIA II
Nr. 11 247
6 PAGINI
50 BANI
SIMBĂȚĂ
27 IULIE
1985

Aniversarea a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român și de la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului

MAREA INVESTIȚIE DE ÎNCREDERE ÎN OM

În România socialistă tot ceea ce se realizează este deosebit de înalt, se înfăptuiește cu oameni și pentru oameni — iată emblema tutelară a politicii generale a partidului nostru comunist, esența societății pe care o făurim. Epoca Nicolae Ceaușescu inaugurează al IX-lea al P.C.R., a conferit dimensiuni într-adevăr excepționale acestor coordonate fundamentale a muncii și vieții întregului popor. Această realitate se doborăză opera teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, ea marcând decisiv destinația României, ale tuturor fiilor săi. Cei 20 de ani care dău identitate în devenirea istoriei etapei de dezvoltare a patriei deschisă de Congresul al IX-lea probează concludent o viziune clară, promovată cu fermitate despre locul și rolul omului în vasta operă de edificare a socialismului și comunismului.

de a cărui satisfacere, după cum arăta secretarul general al partidului, depinde însuși succesul operei socialiste și comuniste. Este un real și de cea mai mare semnificație câștig înțelegerea că fără a pune în valoare imensa și inepuizabila bogăție constituită de resursele creatoare ale oamenilor muncii, ale întregului popor, de a cărui satisfacere, după cum arăta secretarul general al partidului, depinde însuși succesul operei socialiste și comuniste.

bilizarea socială a omului, integrarea lui în societate prin asumarea de sarcini și obiective de care depinde viitorul României, asadar întemeierea unei vieți novatoare, îndrăznețe prin scopuri și modalități de acțiune avind ca trăsătură sintetică patriotismul revoluționar, atasmamentul neclintit la cauza partidului. Lupta cu rutina, cu auto-

porteză cu competență, răspundere și abnegație toți fiul poporului român, în mod unanim și deplin. În acest context, locul și rolul tinerii generații sînt reliefate pe terenul marilor îndatoriri față de popor, de partid și de patrie, organizatiilor revoluționare de tineret, revenindu-le sarcina de ocrotire și pregătire a unei forțe tinerilor de toate vîrstele și categoriile socio-profesionale să participe efectiv la construcția socialismului, să preia stafeta viitorului comunist al României. Grijă și preocupare permanentă ale secretarului general al partidului față de tînăra generație se înscriseră, asadar, în sfera aceluiași mari și generoase investiții de încredere în om, investiții ale căror sens istoric rămîne și pe mai departe deschisă spre nou, spre continua perfecționare, mobilizarea și valorificarea tuturor resurselor de competență, inteligență și inițiativă de care poporul român în Epoca Nicolae Ceaușescu le-a doborăzit în mod strălucit, dîndu-și stes un certificat de garanție pentru noi și noi succese pe drumul edificării societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării României spre comunism. Investiția de încredere în om este de fapt investiția politică, ideologică și morală pe care omul muncii o face în socialism și pe care socialismul o face în om, într-o simbioză organică din care izvărăsc victoriile muncii și ale creației, victoriile care dau strălucire procesului de înțelegere permanentă și multilaterală a patriei noastre.

„IN ÎNTREGA NOASTRĂ ACTIVITATE SE ÎMPUNE SĂ DESFĂȘURĂM O LARGĂ MUNCĂ IDEOLOGICĂ ȘI POLITICO-EDUCATIVĂ, DE FORMARE A OMULUI NOU. SĂ ÎNFĂPTUIM NEABĂTUT PROGRAMUL IDEOLOGIC AL PARTIDULUI, ÎN VEDEREA CREȘTERII NIVELULUI CONȘTIINȚEI REVOLUȚIONARE A PARTIDULUI, A ÎNTREGULUI NOSTRU POPOR. SĂ ACȚIONĂM PENTRU EDUCAREA TINERETULUI ÎN SPIRITUL DRAGOSTEI FAȚĂ DE TRECUTUL GLORIOS AL POPORULUI, AL DRAGOSTEI FAȚĂ DE PATRIE ȘI POPOR.”

NICOLAE CEAUȘESCU

nu se pot materializa aspirațiile și idealurile revoluționare ale societății. Practic, este vorba de una dintre cele mai caracteristice atribuții ale Epocii Nicolae Ceaușescu și a nume formidabilă investiție de încredere în om, investiție tradusă permanent în termeni de practică socială, al șanselor și obiectivelor de realizat înscrise pe agenda de lucru a întregii societăți, a fiecărui om în parte. Din acest punct de vedere, etapa inaugurată de Congresul al IX-lea se definește de o manieră clară și determinată a tovarășului Nicolae Ceaușescu, prin preocupările de amploare și directă rezonanță politică și ideologică privind responsa-

multumirea a însemnat și în această etapă o bălăie la omului cu el însuși, mobilizat de condițiile materiale și spirituale ce-i stau la îndemână pentru a se împlini ca personalitate, pentru a se afirma ca factor activ în făurirea noului destin al patriei carei îi aparține. Iată astfel deșlusit în detaliu procesul de formare și educare a omului nou, inițiat de tovarășul Nicolae Ceaușescu și care are drept încercare practică problemele concrete ale construcției socialiste, ale muncii și creației la care trebuie să se ra-

TRAIAN GÂNJU

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe Giorgio La Malfa,

secretar general adjunct al Partidului Republican Italian

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri, 26 iulie, în stațiunea Neptun, pe Giorgio La Malfa, secretar general adjunct al Partidului Republican Italian, președintele Comisiei de politică externă a parlamentului Italian, care, la invitația C.C. al P.C.R., efectuează o vizită în țara noastră. Tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a fost înmănat, cu acest prilej, un mesaj de prietenie și i-a fost transmis un cordial salut și urări de noi succese în activitatea pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului român din partea secretarului general al Partidului Republican Italian, Giovanni Spadolini, a Direcțiunii P.R. Italian.

partide, precum și a raporturilor româno-italiene pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte sfere de activitate, în interesul celor două popoare, al cauzei păcii și înțelegerii între națiuni. Abordîndu-se unele aspecte ale vieții internaționale, s-a apreciat că problema fundamentală a epocii noastre o constituie oprirea cursului înarmărilor, trecerea la dezarmare, în primul rînd la dezarmarea nucleară, asigurarea păcii în Europa și în întreaga lume. Tînînd seama de evoluția tratativelor sovieto-americane de la Geneva, a fost subliniată răspunderea ce revine țărilor europene, tuturor statelor lumii pentru a determina realizarea unui acord care să pună capăt înarmărilor nucleare, militarizării Cosmoului. S-a evidențiat, totodată, necesitatea opririi amplasării de noi rachete și arme nucleare în Europa, stabilirii de măsuri concrete pentru eliminarea acestora de pe continentul european. În cursul întrevederii s-a reținut însemnata aplicărilor consecvențe în practică a prevederilor Actului final de la Helsinki, precum și necesitatea unor acțiuni unite ale țărilor europene, indiferent de mărime, oriunde socială sau apartenență la alianțe militare, care să determine reluarea și consolidarea politicii de destindere, pace și largă colaborare. În acest sens, s-a arătat că se impune ca țărilor europene să acționeze cu unități hotărîrea pentru a se ajunge la rezultate care să bune la Conferința pentru dezarmare de la Geneva, la Conferința pentru măsuri de încredere și securi-

tate și pentru dezarmare de la Stockholm, la negocierile de la Viena privind reducerea armamentelor și efectivelor militare în centrul Europei, care, destul de caracter limitat, pot aduce o contribuție de seamă la cauza dezarmării și păcii. A fost reafirmată necesitatea eliminării forței și amenințării cu forța din viața internațională, rezolvării tuturor stărilor conflictuale dintre state numai pe cale pașnică, prin tratative, a reglementării pe cale politică a problemelor complexe din diferite regiuni ale lumii. De asemenea, a fost relevată importanța soluțiilor globale a problemelor subdezvoltării, inclusiv a datoriei externe ale țărilor în curs de dezvoltare, realizării unei noi ordini economice internaționale. În cadrul întrevederii, s-a subliniat că, în actualele împrejurări, înțelegerea colaborării tuturor partidelor, a forțelor democratice, progresiste, anti-imperialiste, a popoarelor de pretutindeni constituie un factor de importanță hotărîtoare pentru oprirea cursului periculos al evenimentelor, pentru asigurarea păcii, pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră. La primire, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, a participat tovarășul Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, șeful C.C. al P.C.R. Au luat parte Giorgio Medri, membru al Direcțiunii Partidului Republican Italian, și Luigi Campagna, membru al Consiliului Național al Partidului Republican Italian.

Pentru contribuția excepțională la făurirea destinului nou, socialist al patriei
TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU — VIBRANTELE SENTIMENTE DE PREȚUIRE ȘI RECUNOȘȚINȚĂ ALE ÎNTREGULUI TINERET, ALE ÎNTREGII ȚĂRI
MESAJE-ANGAJAMENT ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU
În paginile 2, 3 și 4

Pe frontul campaniei agricole — energică mobilizare pentru încheierea grabnică a secerișului



Maximă operativitate la strîngerea și depozitarea recoltei

În bazinele hidroenergetice al Crișurilor secerișul grîului comensează o maximă concentrare de forțe și mijloace mecanice în toate unitățile agricole. În paralel, se desfășoară lucrările de eliberare a terenului, arăturile și însămînțarea culturilor succesive. Mecanizarea și cooperarea din această zonă sînt hotărîri care încheie cu mai grabă aceste lucrări prioritare de sezon. Dealtfel, o serie de unități agricole, printre care reușit să finalizeze secerișul pășunelor. Între altele, este vorba de gospodării de la C.A.P. Mădăraș, care, aplicînd corect regulile agrotehnice, executînd lucrările specifice la înalt nivel calitativ, au reușit să obțină și în acest an producții mari de cereale. La orz, de exemplu, producția planificată a fost depășită cu 1000 kg la ha, iar la grîu cu peste 700 kg la hectar. De asemenea, în paralel, cooperatorii au transportat cerealele la baza de recepție, onorîndu-și integral contractele la fondul de stat. În continuare, la nivelul acestei unități, eforturile sînt concentrate la întreținerea culturilor duble, recoltarea, transportul și depozitarea furajelor. Și la I.A.S. Valea lui Mihai

IOAN GAVRA
(Continuare în pag. a V-a)

Tinerii patriei, alături de întregul popor, mîndri de împlinirile fără precedent obținute în ultimii 20 de ani, sînt ferm hotărîți ca, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să ridice România socialistă pe noi culmi de progres și civilizație

Faptele, răspunsul nostru de zi cu zi

Angajament revoluționar de inimă și conștiință

O mare și durabilă lecție de patriotism

Ferm hotărîți să nu ne precupețim forțele

A munci și a trăi în această epocă, cea mai glorioasă și plină de înfăptuiri din întreaga istorie a poporului nostru, este, cu adevărat, marea șansă a noastră, a tinerii generații. De aceea, răspunsul nostru, al tinerilor, nu poate fi decît unul singur — să ne facem datoria, fiecare la locul lui de muncă, să contribuim la marea operă de construcție a celei mai drepte societăți din cîte au existat pe străvechitul pămînt al patriei noastre. Am urmărit și eu cu deosebit interes magistrala cuvîntare rostită de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, la Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a activului central de partid. Doresc ca, în acest moment sărbătorit pentru întregul nostru popor, aniversarea a două decenii de la istoric Congres al IX-lea care l-a ales în fruntea partidului pe cel mai iubit fiu al națiunii noastre, revoluționar și patriot înflăcărat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să exprim angajamentul unanim al tuturor tinerilor de la Antrepriza construcției hidrocentrale Olt inferior ca, alături de ceilalți oameni ai muncii din unitatea noastră, să participăm tot mai activ la realizarea obiectivelor trasate nouă, constructorilor, de Congresul al XIII-lea, contribuind astfel la realizarea independenței energetice, la progresul și bunăstarea poporului nostru.

Trăim o epocă glorioasă pe care o numim cu îndreptățită mîndrie „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Mai mult ca oricînd am trăit și trăim în aceste zile bucuria marilor noastre izbînzii revoluționare odată cu marcarea aniversării sărbătoritească a celor douăzeci de ani de cînd la cirna partidului se află tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, omul de aleasă omenie, revoluționarul care a imprimat întregii noastre țări economice, sociale, politice dinamism și clarviziune. Ca intelectual trăind în lumea satului nu pot să nu observ marile prefaceri la care sîntem martori și părtași, prefaceri care, în mod real, au revoluționat viața satului proiectîndu-l pe coordonatele civilizației socialiste. Agricultură, o spun ca specialist în cunoștință de cauză deci, a devenit cu totul alta. Recoltele de azi nici nu puteau fi visate ieri. Iată motive de legitimă mîndrie, iată motive care ne îndeamnă să ne angajăm cu și mai mare hotărîre în realizarea obiectivelor noii revoluții agrare, în bătălia depășirii de la an la an a recoltelor. Este angajamentul meu ca specialist, este angajamentul tinerilor cu care lucrez pe ogoarele cooperativei agricole din Fîntinele. Să dăm mai multă piine țării nu este o vorbă în vînt, ci un angajament revoluționar, de inimă și conștiință.

Am crescut în cea mai glorioasă epocă a istoriei țării noastre, perioadă de mărețe realizări și împliniri pentru destinul poporului nostru, pentru împlinirea idealurilor sale de progres, prosperitate și pace, epocă pe care cu deplină mîndrie patriotice o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Încămîntul, știința au cunoscut în aceste două decenii progrese remarcabile de care beneficiem și noi cei care azi sîntem pe băncile școlii, progrese pe care, de altfel, le-a integrat întreaga viață economică-socială a României. Ascultînd cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a activului central de partid am simțit că iau parte la o lecție de patriotism revoluționar, de înalt optimism și doresc să exprim, în numele colegilor mei de clasă, în numele tuturor celor care se pregătesc în Liceul „B. P. Hașdeu” hotărîrea noastră fermă pentru a duce mai departe opera înaintașilor noștri, alături de toți tinerii patriei, dorința hotărîtă de a răspunde prin fapte îndemnurilor adresate generației noastre de cel mai iubit prieten și sfătuitor, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a ne pregăti cu responsabilitate și exigență, de a ne forma ca oameni noi ai societății noastre, ca specialiști de bază ai economiei naționale, pentru a contribui astfel, și mai mult, la continua dezvoltare și înflorire a patriei.

Sînt unul dintre tinerii care poartă în ei istoria și a acestui timp eroic, trăind și muncind în acești ani lămurit, palierul marșului de personalitate de excepție a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, omul, comunistul și revoluționarul înflăcărat pe care noi, tînăra generație, ne-am obișnuit să-l numim, cu nerăzămîntă mîndrie, prietenul și sfătuitorul nostru cel mai apropiat. Sînt unul dintre milioanele de tineri ai acestei țări frumoase și bogate, mîndri și prospere, libere și demne care am beneficiat de minunate condiții de muncă și afirmare, reardîți ce se leagă strîns și pentru todeauna de numele genialului cititor de patrie nouă, comunist, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Iată de ce în aceste momente de înălțătoare vibrație patriotică, de adîncă recunoștință și simțire pentru întreaga națiune, sîntem ferm hotărîți să urmărim neabătut exemplul înaintat și orientările de luminoasă perspectivă ale secretarului general al partidului, să răspundem fără șovăire chemărilor sale înflăcărâte, să acționăm în spirit revoluționar, dărîndu-ne cu toată forța și capacitatea noastră creatoare idealului suprem al făuririi socialismului și comunismului în patria noastră, pentru binele și fericirea întregului popor.

ALINA ZAMFIR elevă, Liceul „B. P. Hașdeu”, Buzău

PAVEL TACHE muncitor, Întreprinderea de hîrtie „Bușteni”

VICTOR BĂLȘEANU secretarul comitetului U.T.C. A.C.H. Olt inferior, jud. Olt

Ing. MARCEL TĂTARU comuna Fîntinele, Prahova

CRONICĂ DE ÎNTRECERE

● Acțiunile sub deviza „Țării, cit mai mult cărbune”, minierii de la Sălaj au rotunjit la 500.000 tone cantitatea de lignit pusă la dispoziția economiei naționale, de la începutul anului și pînă în prezent, partenerilor de peste hotare un volum de producție dublu, comparativ cu cel stabilit în planul de export al unității. Succesul le-a permis oamenilor muncii de aici să redimensioneze actualul plan de export, să încheie noi contracte, angajîndu-se să depășească planul la acest capitol pe anul în curs cu cel puțin 35 de procente.

● La turnătoria de fontă situată pe marea platformă industrială a Combinatului de utilaj greu din Iași a fost realizat primul cilindru cu crustă dură pentru laminare, mome-

ment care deschide seria producerii unor asemenea subansamble complexe. Noul tip de cilindru, cu performanțe tehnico-funcționale la nivelul celor similare pe plan mondial, a fost finalizat în baza unei tehnologii elaborate de specialiștii combinatului.

● O importantă realizare a fost obținută de oamenii muncii de la Antrepriza de montaj reparativ pentru industria chimică din Ploiești. Este vorba de predarea, înainte de termen, a instalațiilor de coccare 1 și 2 de la Combinatul petrochimic Brazi. Ca urmare, beneficiarul a reușit să realizeze, peste plan, produse chimice în valoare de 1,5 milioane lei. (Agerpres)

Pentru contribuția excepțională la făurirea destinului nou, socialist al patriei

TOVARAȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU — VBRANTELE SENTIMENTE DE PREȚURE

ȘI RECUNOȘȚINȚA ALE ÎNTREGULUI TINERET, ALE ÎNTREGII ȚĂRI

Mesajul-angajament al organizației județene de partid Dimbovița

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Implinirea a două decenii de la istoricul Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român, deschizător de eră nouă, pe care cu îndepărtată mândrie patriotică întregul popor o numește „Epoca Nicolae Ceaușescu”, oferă comunistilor, tuturor locuitorilor județului Dimbovița plăcutul prilej de a vă adresa, mult stimate, tovarășe secretar general, cel mai înflăcărat omagiu și urarea: „Multă sănătate, fericire și putere de muncă”.

În perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, de când dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, conduceți partidul și țara, România a cunoscut cel mai profund proces revoluționar, bogat în mărețe înfăptuiri în toate domeniile vieții economice, social-politice și spirituale ale societății noastre, care au ridicat-o pe noi trepte de progres și civilizație, i-au dat o nouă demnitate și prestigiu internațional fără precedent în istoria sa multimilenară.

În acest amplu proces de mari prefaceri revoluționare, de făurire a unei puterice și moderne economii naționale, județul Dimbovița, prin grija și prodigioasa activitate pe care o consacrați fără odihnă intereselor supreme ale patriei, a cunoscut o puternică înflorire, prin ritmurile de dezvoltare nemăslinile în această străbună vatră de țară, producția industrială înregistrând o creștere de peste 10 ori, iar cea agricolă de peste 3 ori, toate acestea și satele dimbovițene având astăzi înfăptșirea unor așezări moderne și prospere.

Beneficiind de concepția originală, profund științifică, elaborată de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, privind dezvoltarea rațională a tuturor zonelor țării, județul Dimbovița i-au fost alocate în aceste două decenii de glorie și mărețe realizări peste 65 miliarde lei pentru investiții, dezvoltându-se necontenit baza tehnico-materială a economiei, care dispune în prezent de fonduri fixe în valoare de peste 36 miliarde lei, pe baza cărora se va obține în acest an o producție industrială de 33 miliarde lei.

Personalitate istorică în care se regăsește genul intruchipare cele mai alese însuși ale poporului nostru, atributele definitorii ale națiunii române, cător strălucit al României moderne, dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, faceți parte din strălucita galerie de eroi care au afirmat România în istoria lumii și viața politică internațională, ați dat o nouă dimensiune vocației de pace a poporului român, ca un înflăcărat militent pentru cauza destindării, înțelegerii și colaborării în interesul reciproc al popoarelor.

Urmind lumii șosul dumneavoastră exemplu de viață și activitate revoluționară, indicative și orientative de o excepțională valoare teoretică și practică, comunistii, toți oamenii muncii din județul Dimbovița se angajează să depășească sarcinile de plan la producția marfă industrială prin creșterea productivității muncii cu unu la sută, obținind pe această bază importante cantități de produse peste plan.

Mindri de faptul că partidul și poporul nostru au în fruntea lor o remarcabilă personalitate a vieții politice mondiale, un mare gânditor și revoluționar de profesie, care și-a dedicat întreaga viață împlinirii idealurilor de progres și prosperitate ale națiunii, ne angajăm încă o dată, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să vă urmăm cu devotament și credință în tot ceea ce gândiți și întreprindeți pentru progresul patriei, să facem totul pentru înfăptuirea neabătută a hotărârilor istorice ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, spre binele și fericirea scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

COMITETUL JUDEȚEAN DIMBOVIȚA AL P.C.R.

Mesajul-angajament al organizației județene de partid Dolj

Mult iubite și stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu,

La acest ceas de măreț sărbătorire prilejuit de aniversarea a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului, piatră de hotărâre în destinul societății ale națiunii române, ca semn de înaltă simțire și adâncă prejudecăte a activității neobosite, plină de dăruire și pasiune revoluționară, pe care o desăvârșiți în fruntea partidului și a țării, noi, comunistii, oamenii muncii, toți locuitorii Doljului, alături de întregul popor, vă adresăm, cu aleasă stimă și respect profund, un fierbinte omagiu, pornit din adâncul inimilor noastre, pentru contribuția dumneavoastră înălțătoare la înălțarea patriei pe trepte superioare de progres și civilizație, la împlinirea, fără egal în întreaga istorie a țării, obținute de poporul nostru în cele două decenii intrate în conștiința națiunii sub denumirea de „Epoca Ceaușescu”.

Cu fiul cel mai iubit și prețuit al neamului românesc, vă adresăm urările noastre sincere de sănătate deplină, multă fericire, putere de muncă și energie pentru a ne conduce la noi izbâzi, menite să asigure continuu înflorire și prosperitate a României socialiste, afirmarea în întreaga lume a nobililor idealuri de pace, libertate și independență.

Deschizător de noi orizonturi și înnoiri fundamentale, Congresul al IX-lea se înscrie ca moment decisiv în amplu și stăruitor activitate desfășurată sub impulsul gândirii și acțiunii revoluționare, promovată de conștientă de dumneavoastră, care a condus la înălțarea națiunii române și la creșterea nivelului de viață și bunăstării în toate sectoarele și compartimentele vieții economice, politice și sociale.

În toate aceste prefaceri esențiale, rolul determinant, hotărâtor l-au avut gândirea și voința, înțelepciunea și acțiunea practică, dinamică, neobosită a dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, care a condus la îmbogățirea tezaurului științific revoluționar, printr-o operă durabilă, pătrunsă de spirit realist-științific și profund umanist, de înaltă responsabilitate pentru destinele națiunii noastre și ale întregii umanități, operă ce va caracteriza ca erou național și personalitate preeminentă a lumii contemporane.

Rod al concepțiilor și strategiilor dezvoltării economico-sociale a întregii țări, marile prefaceri petrecute în ultimele două decenii în vatra de lumină și cultură a Doljului poartă adinec amprenta genului dumneavoastră creator, a preocupării constante acordate ridicării tuturor zonelor țării la o viață nouă, înfloritoare.

Beneficiind de un important volum de investiții, Doljul realizează în acest an o producție-marfă de peste 10 ori mai mare decât în 1965, în toate localitățile județului măturile durabile ale bunăstării, culturii și civilizației fiind prezente la fiecare pas, în dimensiuni neabătute cu 20 de ani în urmă, pentru care vă exprimăm, și în acest moment aniversar, cele mai calde mulțumiri și gratitudinea noastră deplină.

La glorioasă aniversare a celor două decenii de epocă împlinită, Organizația județeană de partid Dolj se angajează cu întreaga răspundere să acționeze cu fermitate pentru unirea eforturilor tuturor celor ce muncesc, în vederea recuperării în timpul cel mai scurt a rătăcirilor și realizării integrale a sarcinilor ce ne revin din planul pe acest an.

Conștientizând programelor existente, acționăm în direcția ridicării nivelului tehnic-culturii al produselor, reducerii substanțiale a cheltuielilor de producție și creșterii mai accentuate a productivității muncii.

Animați de cea mai profundă stimă, de dragoste nețărmurată și fierbinte devotament, vă exprimăm, la ceas de măreț sărbătorire și glorios jubileu, cu dragoste și bucurie, urarea strămoșescă: Să ne trăiți ani fericiți, mult iubite și stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, alături de mult stimate tovarășe Elena Ceaușescu, de toți cei dragi, pentru împlinirea aspirațiilor noastre de mai bine și pace, pentru continuu înflorire a României socialiste și gloria întregului popor român!

COMITETUL JUDEȚEAN DOLJ AL P.C.R.

Mesajul-angajament al organizației județene de partid Galați

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

În aceste momente sărbătorite inimile noastre, ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii din județul Galați sînt înnobite de bucuria sinceră de a vă mulțumi încă o dată, într-o deplină armonie de eufet și simțire cu întregul popor, pentru aureola modernă, de prosperitate, pe care ați conferit-o patriei noastre,

inscriș ferm pe drumul făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și al înaintării spre comunism. Transformată într-un urias șantier al muncii și creației avîntate, România pășeste astăzi mîndră în rîndul statelor lumii, oferind imaginea unei țări puternice, libere și frumoase cum nu a fost niciodată, a unei țări care și-a demonstrat, în mod cel mai viguros și original, vocația progresului, vocația păcii.

Este meritul dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, de a fi ridicat prestigiul patriei noastre la cote fără precedent în întreaga sa istorie multimilenară, intrînd, astfel, în rîndul celor mai ilustre personalități ale lumii contemporane, fiind cunoscut și apreciat pretutindeni ca om politic și conducător vizionar, cercetător lucid, cu mare forță de prospecție, al tendințelor și fenomenelor vieții sociale la scară planetară, strălucit teoretician al relațiilor internaționale, autor al unei concepții globale, profund științifice, privitoare la soluționarea marilor probleme ale umanității.

De aici, din secolul de foc a oțelului gălățean, unde cu două decenii în urmă s-au pus bazele metalurgiei românești la puterea, dimensiunile și complexitatea ei, ca astăzi, grandioasă realizare, inscriș în rîndul obiectivelor emblematice înfăptuite sub însemnele gândirii geniale și acțiunii dumneavoastră revoluționare, ne angajăm, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, să facem totul pentru a ne ridica la cotele înalte ale exigențelor pe care ni le impun exemplul dumneavoastră luminos și epoca revoluționară pe care o trăim. Prin muncă avîntată vom realiza în acest cincinal un volum de investiții de aproape 40 miliarde lei, vom depăși planul la producția industrială cu peste 19 miliarde. Vom îndeplini în devans contractele la export, asigurînd toate condițiile realizării planului pe primul an al cincinalului viitor.

Noi, locuitorii ai Galațiului, străveche localitate transformată într-o înfloritoare citadă industrială la înflinirea cu marele Danubius, locuitorii al unui mareu mai atrăgător și ospitalier meleg românesc, adomă tuturor celor ce-și împlinesc năzuințele pe pămîntul străbun al patriei, ne este în fire, în asemenea clipe istorice, să urmă, din adîncul inimilor, celui mai drag, celui mai prețuit fiu între fiii neamului, dumneavoastră, iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, multi ani, multă sănătate, multă putere de muncă, o viață fericită într-o prosperitate, bunăstare și fericirea poporului, pentru a conduce națiunea noastră spre noi culmi de civilizație și progres, spre gloria eternă a României.

COMITETUL JUDEȚEAN GALAȚI AL P.C.R.

Mesajul-angajament al organizației județene de partid Giurgiu

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Prin hotărârile de excepțională însemnătate pe care le-a adoptat și care au propus în România pe traseitorii celor mai grandioase înfăptuiri, Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român vă rămîne pentru todeauna înscris cu litere de aur în istoria noastră națională. Expresivă voință unană a partidului și poporului, marile forum al comunistilor români vă alege pe dumneavoastră, exponat strălucit al intereselor și aspirațiilor întregii națiuni, în funcția cea mai înaltă de conducere în partid, cu adâncă convingere că acest act politic fundamental reprezintă garanția supremă a ridicării țării pe treptele cele mai înalte de progres și civilizație.

În cei 20 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea, poporul român a înscris în Cartea de aur a istoriei sale o pagină de glorie fără egal de-a lungul întregii sale existențe multimilenare. Cu legitimă mîndrie patriotică și aleasă recunoștință, am scris pe fruntea acestui Congresului numele dumneavoastră, nume de erou între eroii neamului, pentru că „Epoca Ceaușescu” intruchipează tot ce au înfăptuit mai mare, mai înaltător și mai durabil, sub conducerea dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, fiii acestui străvechi pămînt românesc.

Activitatea dumneavoastră pătrunsă de o neîmărginită dragoste de țară și popor, de înaltă conștiință de inestimabilă valoare teoretică și practică pe care le-ați elaborat ca eminent strateg revoluționar și patriot înflăcărat au dobîndit o nouă și strălucită confirmare prin hotărârile solemnă a celui mai înalt forum al științei românești de a vă alege membru titular și președinte de onoare al Academiei Republicii Socialiste România. Impresună cu tovarășa Elena Ceaușescu, distins om politic, savant de renume internațional, ați asigurat un puternic avînt științific, cultural și învățămîntului, avînd o contribuție determinantă la înnoirea și dinamizarea gândirii și practicii revoluționare, la îmbogățirea tezaurului social-științific.

Inscriind-vă numele pentru todeauna în istoria noastră națională prin opera grandioasă de construcție a României de azi, al cărui prestigiu pe glob se stăruieș prin dumneavoastră la cele mai înalte cote, v-ați afirmat deopotrivă ca personalitate de primă mîrie și viziile politice internaționale, ca luptător dirz pentru pace și dezarmare, pentru libertate și independență, pentru înțelegere și prietenie între toate popoarele. Constituție pentru noi, fiii acestui popor, un titlu de înaltă mîndrie patriotică și de mare onoare din Directiva Congresului de a vă înscris în Cartea de aur a istoriei noastre, a edificării unui lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Ca pretutindeni în țară, ample transformări înnoitoare au avut loc și în județul Giurgiu, țară unitate teritorial-administrativă și deosebită inițiativa dumneavoastră, din grija istorică a tovarășei Elena Ceaușescu, distins om politic, savant de renume internațional, ați asigurat un puternic avînt științific, cultural și învățămîntului, avînd o contribuție determinantă la înnoirea și dinamizarea gândirii și practicii revoluționare, la îmbogățirea tezaurului social-științific.

Vom acționa cu întreaga răspundere, așa cum ne cereți dumneavoastră, pentru a pregăti temeinic planul pe 1986, în industrie și agricultură, în celelalte sectoare, astfel încît încă din primul an al cincinalului viitor să vă realizăm exemplar sarcinile ce ne revin din Directiva Congresului al XIII-lea al partidului.

În numele comunistilor, al tuturor locuitorilor județului Giurgiu, vă exprimăm din adîncul inimilor urarea de viață lungă, de multă sănătate și putere de muncă pentru ca, în fruntea partidului și a țării, să călăduiți poporul român mai departe, cu aceeași înțelepciune, vigoare, cetezanță și dinamism revoluționar, pe făuritorii căminii și pămîntului patriei străbune, al înfloririi continue a României socialiste.

Să ne trăiți multi ani spre gloria țării și măreția poporului, iubite tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu.

COMITETUL JUDEȚEAN GIURGIU AL P.C.R.

Mesajul-angajament al organizației județene de partid Gorj

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

În aceste momente înălțătoare, de profundă vibrație patriotică, revoluționară, cînd întregul nostru popor sărbătorește împlinirea a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului, vă rugăm să primiți în numele comunistilor, al tuturor celor ce trăiesc și muncesc în Gorj, cele mai alese sentimente de dragoste și prejudecăte, de înaltă cinste și admirație pentru pildeuitoarea dumneavoastră activitate teoretică și practică, pusă în slujba înfloririi multilaterale a patriei, a cauzei nobile a progresului, socialismului și păcii în lume.

Asemenea tuturor fiilor și fiicelor țării, omagium cu nemărginită, bucurie și profundă recunoștință memorabilului eveniment de acum două decenii care, exprimînd dorința fierbinte și voința unană a comunistilor, a întregii națiuni, a hotărîi alegerea dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în cea mai înaltă funcție de conducere în partid.

De-a lungul întregii perioade inaugurate de gloriosul forum al anului 1965, dumneavoastră ați oferit poporului român, întregii umanități luminosul model al patriotului înflăcărat ce a făcut din dezvoltarea țării țelul suprem al vieții sale revoluționare, al conducătorului-erou care și-a pus pe cea mai strălucită sa personalitate pe toate marile transformări ale acestor 20 de ani. Prin spiritul dinamic, inovator imprimat în toate sectoarele vieții materiale și spirituale, ați deschis orizontul celui mai fertile epoci din istoria pămîntului românesc, pe care cu nețărmurată mîndrie o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Descătușînd energiile tumultuoase ale maselor, deschizînd larg calea participării democratice a tuturor cetățenilor la făurirea noii societăți, la construirea socialismului cu poporul și pentru popor, cel de-al IX-lea forum comunist s-a înscris în istoria patriei ca un

moment de referință, ca o adevărată piatră de hotăr în evoluția economico-socială a țării, a tuturor melegurilor românești.

Comunistii gorjeni, toți cei ce trăiesc și muncesc pe străvechile noastre plajuri, întinerite în ultimele două decenii, vă aduc, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai vii mulțumiri, întrucît grațitudinea pe care o purtăm azi al județului, pentru viața liberă și demnă pe care o trăiesc. Punînd în aplicare orientările dumneavoastră vizionare și realiste privind valorificarea resurselor naturale și umane din zonă, îndeosebi marile rezerve de cărbune și tite, Gorjul a cunoscut în această epocă eroică o autentică renaștere.

Hotărîrea noastră nestrămătată de a realiza exemplar Programul partidului, sarcinile ce ne revin din documentele Congresului al XIII-lea izvorăște din înalta cinste de a avea în fruntea țării și al gloriosului nostru partid pe cel mai strălucit dintre conducătorii neamului, pe genialul strateg revoluționar, pe eminentul om politic, militant neobosit pentru pace, înțelegere și colaborare internațională, cătorul și arhitectul noii Români, pe dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu.

Încredîndu-vă că pentru noi, cei ce trăim și muncim în Gorj, nu va exista nimic mai presus decît voința nestrămătată de a urma neabătut ilustrii dumneavoastră exemplu de viață și luptă revoluționară, vă rugăm să primiți, la acest înălțător moment jubiliar, prinsoară dragostei și recunoștinței noastre, odată cu cea mai scumpă urare:

Să ne trăiți întrii multi ani luhinosi și fericiți!

COMITETUL JUDEȚEAN GORJ AL P.C.R.

Mesajul-angajament al organizației județene de partid Harghita

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

În această zi înălțătoare cînd se împlinesc două decenii de cînd vă aflați în fruntea partidului, permițeti-ne să vă adresăm în numele comunistilor, al tuturor locuitorilor, fără deosebire de naționalitate, din județul Harghita, cele mai fierbinte omagiu, dumneastră, marele patriot și revoluționar, făuritor și promotorul prestigios al întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru, omul care a știut să confere întregului proces de construire a noului orizont social pe pămîntul patriei, dimensiunile unei opere de grandioasă renaștere națională și semnificative transformări istorice radicale. Această epocă, denumită în omniazitate „Epoca Ceaușescu”, a dat României o înfăptșire nouă, modernă, la care nici cei mai optimiști înaintași n-ar fi visat, în care țara noastră s-a înscris ferm pe coordonatele civilizației socialiste și comuniste.

Personalitatea puternică, gîndirea cutăzătoare, de profundă originalitate, izvorită din înțelegerea adîncă a esenței materialismului dialectic și istoric, marea dumneavoastră experiență politică și organizatorică, dobîndită în cele peste cinci decenii de muncă titanică, și-au pus puternic amprenta asupra programului politic și de dezvoltare economico-socială adoptat de Congresul al IX-lea al partidului, de numele și activitatea dumneavoastră fiind legate toate cele mai înalte și prefaceri înnoitoare în dezvoltarea economico-socială a patriei.

Unanima recunoștință de care se bucură în lume astăzi politica externă a României este consecință firească a inițiativelor și propunerilor de amplă rezonanță ale țării noastre, a acțiunii hotărîte, a politicii de pace, independență și colaborare rodnică între națiuni, armonioasă cu strălucire și clarviziune. Într-un spirit de profundă umanitate și înaltă responsabilitate de dumneastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, personalitate preeminentă a vieții internaționale, „erou al păcii”, cum v-ați impus în constituția omeniilor.

Noi, cei care în deplină unitate și strînsă frăție trăim și muncim din aceste meleguri, vă purtăm adîncă recunoștință și vă adresăm, și cu această ocazie, fierbinți mulțumiri pentru grija deosebită și permanentă pe care o acordăți zi de zi dezvoltării și prosperității întregii țări — dovadă elocventă a justetei și înțelepciunii politicii partidului, a asigurării condițiilor necesare manifestării în fapt a deplinei egalități a tuturor cetățenilor patriei, fără deosebire de naționalitate — izvorul trînciniei unității și frăției dintre toți fiii României socialiste.

Ca urmare a politicii conștente de dezvoltare economico-socială armonioasă a tuturor zonelor și localităților patriei, volumului mare de investiții ce s-a alocat pentru dezvoltarea județului, precum și datorită muncii unite pline de dăruire a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, mîndrind pe harta județului noi și mai multe unități economice și social-culturale, s-a asigurat că producția industrială în această epocă să crească într-o dinamică de 6,8 ori, cea agricolă cu 3,1 ori, iar prin construirea a peste 47 mii de apartamente și locuințe, a obiectivelor social-culturale, imaginea localităților harghiteane a căpatat o înfăptșire de civilizație socialistă.

Comunistii, toți oamenii muncii din județul nostru, împreună cu întregul nostru popor cinstește aniversarea a două decenii de la Congresul al IX-lea al partidului cu noi și remarcabile fapte de muncă în întrecerea socialistă concretizate în realizarea și depășirea lună de lună a sarcinilor de plan la producția marfă industrială, aceasta fiind superioară cu peste 356 milioane lei față de aceeași perioadă a anului trecut.

Vrem cu toți convingerea că cel mai profund omagiu pe care vi-l putem aduce în aceste momente cu strălucire de primă dinșiune în constelația sărbătorilor neamului românesc este hotărîrea de a ne ridica prin faptele noastre la înaltele cote de exigență promovate de dumneavoastră, în toate domeniile de activitate, precum și fermitatea de a răspunde prin muncă și stăruitoră toarelor îndemnuri de a pe consacra toate forțele pentru realizarea tuturor sarcinilor ce ne revin din mărețele hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului.

Inconștient-vă cu căldura inimilor noastre, vă dorim dumneastră, scumpe și iubite tovarășe secretar general și stimate tovarășe Elena Ceaușescu ani îndelungați de viață, deplină sănătate și putere de muncă pentru ca în fruntea partidului și statului să ne conduceți pe drumul luminos al destinului nostru comunist.

COMITETUL JUDEȚEAN HARGHITA AL P.C.R.

Mesajul-angajament al organizației județene de partid Hunedoara

Mult stimate și iubite tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu,

În aceste momente solenne, de imensă bucurie și mîndrie patriotică, organizația de partid, toți cei ce trăiesc și muncesc pe melegurile județului Hunedoara, alături de întregul partid și popor, vă aduc, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, cel mai fierbinte omagiu la jubileul a două decenii de la Congresul al IX-lea, care v-a ales în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

În cele două decenii, sub înalta dumneavoastră conducere, partidul nostru a desfășurat o laborioasă activitate teoretică, prospectivă, distinsă printr-un autentic spirit științific creator, gîndire novatoare, cutăzătoare, pentru fundamentarea orientărilor și obiectivelor cardinale ale fiecărei etape revoluționare, o imensă muncă practică de organizare și conducere a societății, de valorificare tot mai eficientă a potențialului științific, tehnic și uman de care dispune poporul nostru, în scopul dezvoltării economico-sociale multilaterale a patriei socialiste.

Comunistii, toți oamenii muncii din județul nostru dau cea mai înaltă apreciere contribuției dumneavoastră de inestimabilă valoare la înnoirea și dinamizarea gândirii și practicii revoluționare, la îmbogățirea cu noi idei, teze și concepte a tezaurului socialismului științific, a patrimoniului cunoașterii și creației istorice a epocii noastre, la elucidarea conținutului vieții internaționale contemporane, precum și a căilor de soluționare a marilor probleme cu care se confruntă omenirea în prezent.

Gîndirea dumneavoastră activă, de o neasemuită forță pătrunzătoare, activitatea practică, revoluționară au propulsat întregul efort național pe coordonate superioare, care au determinat obținerea celor mai mărețe realizări din întregul proces constructiv în țara noastră, înmănușate fericit în ceea ce întregul nostru popor denumește cu deplină mîndrie patriotică „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

În toată această perioadă a marilor și profunde transformări înnoitoare la loc de frunte s-a situat — din inițiativa și orientările dumneavoastră, mult stimate tovarășe secretar general — activitatea de cercetare științifică, la a cărei dezvoltare o contribuție de excepțională importanță a adus-o tovarășa academician doctor in-

giner Elena Ceaușescu, eminent om de știință, personalitate științifică de renume mondial.

Cu legitimă mîndrie vă raportăm, mult stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, că și pentru județul Hunedoara cele două decenii de muncă și efort constructiv s-au concretizat în cele mai însemnate dezvoltări din întreaga sa istorie. Dacă în anul 1965 județul realiza o producție industrială de 17,1 miliarde lei, în prezent Hunedoara contribuie la prosperitatea generală a patriei cu o producție industrială de peste 50 miliarde lei. Agricultură hunedoară a cunoscut în același interval de timp o creștere de peste 2,5 ori, producțiile vegetale și animale fiind duble sau triple față de anul 1965. Însemnate prefaceri s-au produs în nivelul de viață al minerilor, siderurgistilor, energeticienilor, constructorilor, tuturor oamenilor muncii hunedoreni, care beneficiază în prezent de retribuții nete lunare de aproape 3 ori mai mari ca în anul 1965. Iar dacă adăugăm la acestea cele aproape 80.000 apartamente construite în această perioadă, cînd cele 12 orase ale județului au cunoscut o dezvoltare urbană fără precedent, cînd satele noastre au îmbrăcat podoboale nollor construcții, ne facem o imagine grăitoare a saltului urias, multilateral al județului Hunedoara în „Epoca Ceaușescu”.

În numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județul Hunedoara, permițeti-ne să vă adresăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai fierbinte omagiu și prejudecăte de sănătate și deplină putere de muncă spre conducerea partidului, patriei, întreaga națiune pe culmile luminoase ale socialismului și comunismului — pe pămîntul României.

COMITETUL JUDEȚEAN HUNEDOARA AL P.C.R.

Mesajul-angajament al organizației județene de partid Ialomița

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Cu nețărmurată dragoste, aleasă stimă și înaltă prejudecăte, comunistii, toți cei ce trăiesc și muncesc în județul Ialomița, își unesc glasul și țara, cu întregul nostru popor, pentru a omagia luminos jubileul al celor două decenii de la istoricul Congres al IX-lea care, împlinind voința unană a întregii națiuni, v-a ales în fruntea partidului, pe dumneavoastră, cel mai iubit și demn fiu al poporului, comunistul de omenie, revoluționar și patriot înflăcărat, erou între eroii neamului pentru a ne conduce destinele pe drumul celui mai drept și umane orizonturi — socialismul și comunismul — pe pămîntul României.

Această epocă eroică, de mărețe împliniri revoluționare, pe care toți fiii țării o numesc cu legitimă mîndrie patriotică Epoca Ceaușescu, evidențiază, cu forța de necîntîc a faptelor, gîndirea cutăzătoare profund științifică, înalta dumneavoastră capacitate de sintetizare a nollor fenomene din societate, nollor teze și orientări de profundă originalitate, care îmbogățesc tezaurul gîndirii și practicii revoluționare, gîndindu-vă și reflectarea în Programul partidului nostru, în concepția cu privire la creșterea rolului conducător al partidului în etapa actuală, continua perfecționare a activității statului, în dezvoltarea democrației muncitorești-revoluționare.

Acum, cînd se împlinesc două decenii de istorie nouă, gîndurile noastre de profundă respect și înaltă prejudecăte se îndreaptă spre tovarășa academician doctor, inginer Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului nostru, savant de renume mondial, care, alături de dumneavoastră, aduce o contribuție de mare însemnătate la elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a țării, la dezvoltarea științei, învățămîntului, artei și culturii.

În acest an de trîncină împliniri socialiste, cel mai rodnic din întreaga noastră existență milenară, județul Ialomița, ascemna întregii țări, beneficiind din plin de roadele politicii științifice a partidului nostru, de grija și atenția dumneavoastră deosebită, a cunoscut transformări de o mare amploare și profunzime în toate domeniile vieții economice și sociale. Realizăm în prezent o producție industrială de peste 11 ori mai mare decît în 1965, un loc important ocupînd-o produsele de înaltă tehnicitate, competitive pe piața externă. Vă raportăm, tovarășe secretar general, că producția obținută în primul semestru al acestui an este cu 14 la sută mai mare decît cea realizată în aceeași perioadă a anului trecut, 36 unități se prezintă la această dată cu o producție suplimentară de peste 400 milioane lei.

În agricultură, am încheiat campania de recoltat cereale pătose, iar în următoarele zile vom încheia și semănatul culturilor duble. Pe baza indicațiilor dumneavoastră ne ocupăm cu toată răspunderea de culturile priștoare, care se prezintă bine, dîndu-ne garanția îndeplinirii planului pe județ la aceste culturi iar în zootehnie, acționăm cu întreaga răspundere pentru onorarea sarcinilor ce ne revin.

Insuficiența de supremul exemplu ce ni-l oferă viața și activitatea dumneavoastră ne angajăm solemn să acționăm cu responsabilitate comunistă și fermitate revoluționară pentru înfăptuirea neabătută a politicii interne și externe a partidului și statului nostru, a istoricelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, sporindu-ne și mai mult contribuția la ridicarea patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație.

Vă rugăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, să primiți la acest moment aniversar din viața partidului și al poporului urările noastre fierbinți de multă sănătate și viață îndelungată, multă putere de muncă și creație în fruntea partidului și a țării, pentru a ne călăuzi spre noi și izbâzi spre slava și măreția scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

COMITETUL JUDE

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU — VIBRANȚELE SENTIMENTE DE PREȚIOARE ȘI RECUNȘTINȚĂ ALE ÎNTREGULUI TINERET, ALE ÎNTREGULUI ȚĂRI

Mesajul-angajament al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Consiliului Culturii și Educației Socialiste, Ministerului Educației și Învățămîntului și Academiei Republicii Socialiste România

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, Impreună cu întregul popor, oamenii de știință, artă, cultură și din învățămînt aduc astăzi înaltă cinire împlinirii a 20 de ani de la istoricul Congres al IX-lea, moment hotărîtor pentru destinul României moderne, în care, alegîndu-vă conducător, Partidul Comunist Român și-a dat naștere nașterii a unei noi revoluții, revoluției a societății socialiste multilaterale dezvoltate — etapă luminoasă a înfăptuirii idealurilor comunismului în scumpă noastră patrie. Cu bucurie și mîndrie patriotică, la această mîndrie aniversare, îndreptăm spre dumneavoastră cele mai alese gânduri de fierbințe prețuire și recunștință, pentru tot ceea ce ați făcut de-a lungul celor peste 30 de ani de neobosită activitate revoluționară și bunăstării poporului, al independenței și suveranității țării, al păcii și colaborării internaționale într-o lume mai bună și mai dreaptă.

Cei ce muncim pe tărîmul științei, artei, culturii și învățămîntului ținem să vă aducem un fierbînt omagiu pentru luminata și multilaterală dumneavoastră operă teoretică și practică — izvor hotărîtor și strălucit reflectare a tuturor transformărilor revoluționare pe care le-a cunoscut viața economică, politică și social-culturală a patriei.

Cu deplin temel, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, între meritele dumneavoastră excepționale sîm să adăugăm cea mai înaltă apreciere calității de creator, pentru prima oară în istoria țării, a unei înțelepte și cutăzătoare strategii pe termen lung a științei și tehnologiei, devenită parte integrantă a Programului Partidului Comunist Român. În virtutea acestei strategii, cuprinzînd exprimată în Programele-directivă aprobate de Congresul al XII-lea, creșterea realizării științifice și tehnice, importanță a Planului național unic de dezvoltare economică-socială, aduce o contribuție de seamă la promovarea cuceririlor revoluției tehnico-științifice în toate sectoarele muncii și vieții naționale. Peste 200 de mii de specialiști de înaltă calificare transpus în viața ideea fundamentală a concepției dumneavoastră revoluționare asupra rolului științei și tehnologiei în integrarea cercetării științifice și învățămîntului cu producția.

Cu începerea de la Congresul al IX-lea s-a înscris, în domeniul învățămîntului, un nou și cel mai important capitol din istoria școlii românești. Învățămîntul preșcolar a devenit prima treaptă efectivă a sistemului educațional; a fost generalizat învățămîntul obligatoriu de 10 ani, frecventat astăzi de toți copiii țării; a dezvoltat puternic învățămîntul liceal și superior, cu precădere cel tehnic și agronomic; au fost restructurate profund conținutul și desfășurarea procesului instructiv-educativ.

Orientarea literaturii, a tuturor artelor, a activităților culturale spre abordarea problemelor centrale ale actualității socialiste, succesele dobîndite în această direcție decurg din însuși cursul general statornic de Congresul al IX-lea în politica partidului nostru de dezvoltare multilaterală a personalității umane, de spore a rolului creației spirituale în educarea patriotică și revoluționară a oamenilor muncii.

Prin Programul de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și introducerea a progresului tehnic în ciclul 1986-1990 și în perioada de perspectivă, elaborat sub îndrumarea dumneavoastră nemijlocit și aprobat de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, ați orientat întreaga cercetare națională spre crearea resurselor pentru o creștere economică de tip calitativ și intensiv — pierghe de cea mai mare importanță în dezvoltarea și înălțarea nivelului științific și tehnologic al țării, în prezent, întreaga capacitate de cercetare științifică și tehnologică a țării este mobilizată în vederea îndeplinirii exemplare a planului pe anul în curs, a încheierii ciclului și a celor mai bune rezultate, pentru abordarea în deplină ordine și cu maximă eficiență a imenselor sarcini care ne stau în față în ciclul viitor. Ne angajăm să facem totul spre a pune cele mai avansate cuceriri ale noii revoluții tehnico-științifice în folosul realizării marilor obiective ale etapei următoare — etapă hotărîtoare pentru desăvîrșirea transparenței în viața a tuturor Programului partidului nostru.

Cercetarea își va spori contribuția la dezvoltarea în continuare a bazei de materii prime, materiale și energie, asigurarea permanentă cu energie a tuturor sectoarelor activității economice, accelerarea și creșterea eficienței programului de recuperare și reconstrucție a materialelor, îndeplinirea programului de spore a mai accentuată a progrese științifice, îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, perfecționarea activității de normare a consumurilor, adîncirea și creșterea eficienței activității de tipizare și standardizare.

Pentru creșterea contribuției științei naționale la realizarea ciclului 1986-1990 și în perioada de perspectivă, ne angajăm să activăm în domeniul științei și tehnologiei, să promovăm activitatea științelor tehnice de bază să îmbine mai strîns cercetarea fundamentală cu cea aplicativă, orientînd întregul efort de cunoaștere în știință pe direcțiile efective de acțiune stabilite în directivele Congresului la XIII-lea al partidului.

Școala românească se angajează să-și sporească contribuția la mîndria noastră economică și socială a anilor ce vin, pregătînd noi și noi generații de specialiști de înaltă calificare. La rîndul ei, puternic mobilizată de Programul ideologic al partidului, creația literar-artistică va rodi noi și valoroase opere inspirate nemijlocit de munca, viața și năzuințele celor ce muncesc.

Prin monumentală dumneavoastră operă științifică, prin întreaga activitate pe care o desfășurați neobosit pe tărîmul și în folosul științei, al artelor, culturii și învățămîntului, constituiți pentru noi toți, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, modelul însuși al savanților patriei și umanist în România socialistă. Alegîndu-vă, cu fierbințe încredere și dragoste în calitate de membru al prezidiului de onoare al Academiei Republicii Socialiste România, întreaga intelectualitate a țării a adus un înflăcărat omagiu marilor dumneavoastră merite de gânditor revoluționar.

Ați realizat, mult stimate și iubite tovarășe secretar general al partidului și prezidiu al Republicii, această grandioasă misiune de renaștere domoască, dăruindu-ne, pe tărîmul și în folosul științei, al artelor, culturii și învățămîntului, o lume și mai luminoasă perspectivă ale istoriei, aflîndu-vă mereu între noi, oameni ai muncii fizice sau intelectuale deopotrivă. Impreună cu tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, distins om politic, eminent om de știință, îndrumător al cercetării, învățămîntului și culturii, ne cunoașteți în cel mai înalt grad implicîndu-vă și activ, cu neîntrerunsă încredere, cu generozitate, ne sînteți suprem sprijin și conducător.

Vă asigurăm, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că dorința cea mai fierbîntă pe care o nutrim, în aceste înălțătoare momente aniversare, este aceea de a vă avea permanent în frunte în anii de creație și construcție ne ne așteptăm, spre desăvîrșirea operelor istorice pe care, dînd strălucită expresie năzuințelor poporului, ați conceput-o, ați înscris-o în Programul partidului și o transpuneți neobosit în viața — făurirea României socialiste, înaintarea spre comunism a scumpei noastre patrii. În pace, bună înțelegere și colaborare cu toate țările lumii.

Din toată inima, cu toată dragostea, vă urăm, iubit conducător, multă sănătate și putere de muncă, noi și neosemitul impliniri în strălucita dumneavoastră activitate revoluționară consacrată binelui poporului, gloriei nepieritoare a României!

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU ȘTIINȚĂ ȘI TEHNOLOGIE, CONSILIUL CULTURII ȘI EDUCAȚIEI SOCIALISTE, MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI, ACADEMIA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Mesajul-angajament al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Consiliul Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, cu prilejul aniversării a două decenii de la istoricul Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român, vă roagă să primiți omagiu de profundă dragoste, de înaltă prețuire și de fierbințe recunștință al tuturor forțelor sociale și politice ale țării, al întregului popor român!



Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, care v-a încredințat dumneavoastră funcția de supremă răspundere în partid, a constituit un eveniment politic crucial pentru destinul socialismului și comunismului în patria noastră; călăuzi de dumneavoastră cu înțelepciune și cutăzătoare revoluționară, cu dragoste de țară, partidul nostru și-a ridicat la un nivel fără precedent capacitatea de a conduce în mod științific procesul complex al edificării noii ordini sociale, imprimată cu forță și pentru poporul nostru înflăcărat și revoluționar, de țelie internațională, gânditor profund și om de seamă, cu o viziune de largă perspectivă asupra istoriei, dumneavoastră ați promovat o concepție nouă, superioară, modernă și eficientă, liberă de orice dogme și adine ancorată în realitatea românească privind strategia, căile și metodele de faurire a socialismului și comunismului pe pămîntul românesc. În lumina acestei concepții și în strînsă concordanță cu voința suverană a maselor populare, partidul a găsit în fiecare etapă obiective și metode de acțiune cele mai adecvate pentru și posibilităților țării, intereselor și aspirațiilor clasei muncitoare, țărănimii și intelectualității, întrunind în jurul consensului deplin, voința unanimă și unitatea de simțire și de faptă ale poporului.

Suflet din sufletul neamului nostru, dumneavoastră ați creat un sistem politic nou și original, care are la bază autoconducerea muncitorească în industrie și agricultură, în știință, învățămînt și cultură, se întemeiază pe participarea directă a celor ce muncesc la decizia economică și social-politică și funcționează în virtutea respectului riguros al legii în stat. În cadrul acestui sistem, partidul nostru — centrul vital, inima fierbințe și constința de sine a întregii societăți românești — de astăzi — promovează o largă și permanentă consultare cu oamenii muncii, dezvoltă conținutul forțelor de conducere cu producătorii valorilor materiale și spirituale, își împletește tot mai organic existența cu existența întregului popor.

Vă revine dumneavoastră meritul nepieritor de a fi gîndit și elaborat cadrul politico-organizatoric al democrației noastre muncitorești revoluționare, autentice și depline, cadrul dialogului permanent al partidului cu masele; în acest cadru, genul creator străbun, zestre de neînvingătoare și hîrnicie a românilor, voința noastră constructivă se îmbină cu riguroasa științifică, cu realismul și cutăzătoare revoluționară proprii gîndirii comuniste, cristalizîndu-se în marile programe de transformare a naturii, a societății și a omului care conturează imaginea plină de dinamism a epocii pe care, cu aleasă simțire, o numim, cu numele dumneavoastră, cîntecul inspirat și clarvăzător „Epoca Ceaușescu”.

Prezenta dumneavoastră în fruntea partidului și a țării, concepția nouă și de largă deschidere democratică pe care ați promovată-o în toate domeniile construcției revoluționare au descătușat uriașele energii creatoare ale națiunii; prin aceasta, Programul de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare spre comunism a patriei a dobîndit dimensiunile unei opere de adevărată Renaștere națională și semnificațiile unei transformări istorice radicale, în centrul căreia se află omul, afirmarea multilaterală a personalității umane, fericirea întregului popor.

Sub conducerea dumneavoastră, cea mai proeminentă personalitate politică din țară s-au ivit prin vremi din sinul neamului nostru, epocă revoluționară a românilor a fost și este scrisă prin voința tuturor fiilor României. Pentru partidul nostru, pentru țară, pentru întreaga națiune, constituie o sansă extraordinară faptul de a vă avea pe dumneavoastră în frunte în această epocă frîmintată, căci nimic durabil în istoria unei națiuni nu se poate realiza dacă nu corespunde vrierii, idealului de viață, valorilor care structurează constința națională.

Pentru meritele dumneavoastră extraordinare în fața patriei, pentru demnitatea și libertatea de care ne bucurăm, pentru viitorul minunat la care aspirăm, vă urăm din sfîncul inimilor multă sănătate și putere de muncă, spre a conduce în continuare partidul și statul nostru, spre a asigura înaintarea neobătută a României către culmile progresului și ale civilizației socialiste, către comunism în zbor! Într-o lume mai bună și mai dreaptă, fără arme și fără războaie!

În acest moment de mare sărbătoare, când aniversăm două decenii de la Congresul al IX-lea al partidului, cu deplina convingere că România nu ar fi obținut strălucitele realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporană fără personalitatea dumneavoastră de excepție, fără înălțimea gîndirii ce vă este proprie, fără acțiunea dinamică și modulatorie ce vă caracterizează, toți oamenii muncii de la case și școli, fără desăvîrșire de naționalitate în viața a hotărîtoare realizări de azi și nu s-ar fi bucurat de înaltul prestigiu în lumea contemporan



Manifestări consacrate împlinirii a două decenii de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

PHENIAN 26 (Agerpres). — În cadrul manifestărilor consacrate peste hotare împlinirii a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, sub auspiciile Muzeului revoluției creștine și Comitetului pentru relații culturale cu străintătatea, la Palatul Culturii Poporului din Capitală, R.P.D. Coreeană a fost inaugurată o expoziție dedicată istoricului eveniment. În alocuțiunile rostite cu acest prilej au fost reliefate semnificația evenimentului și mărețelul succes dobândit de poporul român în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

Participanții la vernisaj au vizionat cu deosebit interes și expoziția de carte prezentând opere ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, precum și lucrări dedicate activității și personalității conducătorului partidului și statului român editate în numeroase țări ale lumii.

LISABONA 26 (Agerpres). — La sediul Partidului Mișcarea Democrată Portugheză — M.D.P. — din Lisabona, a fost organizată o manifestare dedicată României, în cadrul căreia a fost prezentată o expoziție documentară de fotografii, cuprinzând imagini și date care ilustrează succesele remarcabile obținute de poporul român în dezvoltarea socială, economică și cultural-științifică a țării.

A fost expusă, la loc de cinste, o bogată colecție cu lucrări din gîndirea economică și socială și politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar ge-

Pentru realizarea de progrese în procesul de dezarmare și îmbunătățire a situației internaționale

HELSINKI 26 (Agerpres). — Ministrul afacerilor externe al Finlandei, Paavo Vayrynen, și-a exprimat speranța că apropiata întâlnire jubiliară de la Helsinki a delegațiilor țărilor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa va contribui la realizarea unor progrese în procesul de dezarmare și îmbunătățire a situației internaționale, inițiat cu zece ani în urmă în capitala Finlandei.

Într-un interviu acordat ziarului „Suomen Kvaalehti”, Vayrynen a arătat că termenii înțelșirii și discutării directe pot fi liciide ideile preconcepte, învătăm să ne cunoaștem mai bine unii pe alții și să ne înțelegem reciproc, acționăm în direcția întăririi păcii și colaborării.

Necesitatea lichidării subdezvoltării și restructurării pe baze echitabile a relațiilor economice internaționale

INTERVENȚIA ȘEFULUI DELEGĂȚIEI ROMANE ÎN CADRUL LUCRĂRII REUNIUNII MINISTERIALE A „GRUPULUI CELOR 77” CE SE DESFAȘOARĂ LA DELHI

DELHI 26 (Agerpres). — În capitala Indiei au continuat lucrările reuniunii ministeriale a „Grupului celor 77” consacrată examinării unui sistem global de preferințe comerciale între țările în curs de dezvoltare și evoluțiilor recente din comerțul internațional. Luind cuvîntul în cadrul dezbaterilor, șeful delegației țării noastre a subliniat importanța pe care o acordă România dezvoltării cooperării economice cu celelalte țări în curs de dezvoltare, preocuparea ei constantă pentru întărirea solidarității și unității acestor țări în lupta pentru lichidarea subdezvoltării și restructurarea pe baze echitabile a relațiilor economice internaționale. A fost reafirmată propunerea țării noastre privind organizarea unei conferințe la nivel înalt a țărilor în curs de dezvoltare, care să convină măsuri pentru inten-

AFRICA AUSTRALĂ

● NOI INCIDENTE ÎN AFRICA DE SUD ● CONDMANARE HOTĂRĂTĂ A ACȚIUNILOR REPRESIVE ALE REGIMULUI RASIST DE LA PRETORIA ÎMPOTRIVA POPULAȚIEI DE CULOARE MAJORITARE

JOHANNESBURG 26 (Agerpres). — De la instaurarea, dură, a stării de urgență în Republica Sud-Africană și pînă în prezent, datorită violentei politice interne, 14 persoane au fost ucise și alte 792 arestate — transmite agenția de presă sud-africană S.P.A., citată de agenția E.F.E. Se apreciază că cele mai multe victime au fost înregistrate la Daverton, la 40 km est de Johannesburg, unde poliția a desfășurat un amplitu aparat represiv împotriva demonstranților de culoare, care condamnă politica de discriminare rasială promovată de regim.

LONDRA 26 (Agerpres). — Mișcarea antiapartheid din Marea Britanie a anunțat, potrivit agenției ADN, că a organizat o serie de demonstrații în fața Ambasadei sud-africane la Londra, împotriva politicii rasiste duse de regimul minoritar de

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 26 (Agerpres). — La Beirut se înregistrează, vineri, o situație de calm în zona liniei de demarcație dintre sectoarele de est și de vest ale capitalei libaneze, informează agenția United Press International.

În aceeași zi, poliția paramilitară libaneză a redeschis principală cale de acces între cele două părți ale orașului „pasajul Muzeului” închis de peste două săptămîni ca urmare a ciocnirilor dintre milițiile creștine și musulmane.

CAIRO 26 (Agerpres). — „Nu sîntem împotriva rezoluției 242 a Consiliului de Securitate al O.N.U., însă nu acceptăm calificarea noastră drept refugiați” — a declarat președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, într-un interviu acordat ziarului egiptean „Al Ahram”.

Pe de altă parte, Arafat s-a pronunțat — potrivit agenției FANA — pentru refacerea solidarității popoarelor arabe. Acest obiectiv — a spus el — se poate realiza prin revinerea Egiptului în rîndurile arabe, încetarea conflictului Irak-Iran, reglementarea crizei libaneze și solidaritatea între



U.R.S.S.: Vedere de ansamblu a unui nou corțier de locuințe din Moscova

Tinăra generație spune un NU HOTĂRIT armelor nucleare!

Amplă implicare în acțiunile pentru asigurarea unui viitor pașnic, de înțelegere și colaborare între popoare

În prezent se desfășoară, pretutindeni în lume, acțiuni din cele mai variate împotriva demontării cursei a înarmării, îndeosebi nucleare. Un rol important în cadrul acestor manifestări îl joacă tinerii. Ei sînt deosebit de activi în cadrul manifestărilor pentru pace care au loc în diferite țări ale lumii, își fac din plin simțită prezența în cadrul campaniilor de strîngere a semnăturilor pe apeluri antirăzboinice ce urmează să fie înaintate factorilor de răspundere din țările lor, își manifestă în mod hotărît prezența în taberele păcii inițiate în fața bazelor militare americane în care s-au desfășurat rachete nucleare cu rază medie de acțiune. Ei sînt, în același timp, implicați în manifestări sportive, cum sînt cursele ciclistice ale păcii, care au drept scop să atragă atenția opiniei publice mondiale asupra necesității trecerii la măsuri urgente de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară. Iată cîteva din acțiunile pentru asigurarea unui viitor pașnic omenirii, în viitor de înțelegere și colaborare între popoare, inițiate de tineri, care s-au desfășurat, în ultimul timp, pe diferite meridiane ale globului.

JAPONIA: Tinerii împotriva înarmării nucleare

Sub deviza „Sportivii împotriva pericolului nuclear”, la Tokio s-a desfășurat un miting de masă al tineretului. Vorburile au subliniat cu acest prilej hotărîrea sportivilor japonezi de a nu-și cruta țările în lupta pentru interzicerea armelor nucleare, astfel încît tragediile de la Hiroshima și Nagasaki să nu se poată repeta nicicînd pe pămînt. Uteritur, pe malul lacului Yamana, de la poalele muntelui Fuji, a fost organizat cel de-al 37-lea Festival al tineretului din Japonia. El a avut loc din inițiativa Congresului japonez pentru interzicerea armii atomice și cu hidroșen și a organizațiilor de tineret și sindicale din Japonia. Festivalul, a cărui deviză a fost „Pentru unitatea tineretului în lupta pentru pace, pentru interzicerea tuturor și lichidarea armii nucleare”, a constituit o manifestare consacrată intensificării luptei tineretului pentru pace, pentru încetarea cursei înarmărilor. Participanții la festival au adresat un apel tineretului nipon pentru formarea unui front unit în lupta împotriva creșterii pericolului unui război nuclear, care ar duce planeta noastră la o catastrofă. Numai prin trecerea la măsuri urgente de dezarmare se poate asigura un climat de pace, poate realizări în viață, pentru tinăra generație. De altfel, sublinia „Un viitor fericit pentru copiii noștri” s-a aflat în centrul atenției Congresului mamelor japoneze, una dintre cele mai mari organizații obștești din această țară. Aproximativ 10.000 de delegați au reprezentat, la acest congres desfășurat la Yokohama, 76 de organizații de femei din Japo-

ITALIA: Săptămîna a luptei pentru pace

În Italia au avut loc, în ultimul timp, mai multe acțiuni axate pe necesitatea apărării lumii de izbucnirea unei noi conflagrații mondiale, ce ar putea duce la distrugerea planetei, pe necesitatea asigurării unui viitor pașnic și prosper pentru generațiile viitoare. Astfel, la Palermo s-a desfășurat o sîrbătoare populară sub generoasă deviză „Copiii sînt pentru pace”. La această manifestare au participat mii de elevi și profesori din școlile medii. Imbrăcați în costume naționale din diferite țări ale lumii, copiii au parcurt străzile principale ale orașului, iar în piața centrală au organizat un spectacol

Tabere ale păcii în Canada

Milioniți împotriva cursei înarmărilor și în favoarea dezarmării din Canada au organizat o tabără a păcii în apropierea poliștilor militari de pe insula Vancouver, situată în largul coastelor Comandamentului Pacific. Participanții la această acțiune, între care numeroși tineri, au cerut intensificarea eforturilor pentru lichidarea cursei înarmărilor nucleare și abrogarea de către guvernul canadian a întregii părți cu Statul Unit, în baza căreia Pentagonul experimentează diferite tipuri de arme, inclusiv rachete de croazieră, pe teritoriul canadian. O altă tabără a păcii a fost inițiată la Toronto în fața Adunării legislative a provinciei canadiene Ontario, în semn de protest împotriva testării rachetelor americane în Canada. Au luat parte, în afara partizanilor, și un număr de mii de tineri, și militanți mîcări antirăzboinice canadiene, care au locuit timp de 746 de zile, într-o tabără asemănătoare în fața Parlamentului Canadei protestînd împotriva participării țării la cursa înarmărilor.

Aspect din timpul unei ample demonstrații desfășurate în Marea Britanie la care au participat numeroși tineri, împotriva cursei înarmărilor și în favoarea dezarmării pe teritoriul țării a rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune

Sprrijin ferm cauzei drepte a poporului coreean pentru reunificarea independentă și pașnică a patriei

Forțele progresiste și democratice din țările ale lumii au marcat în acest an, printr-o largă suită de acțiuni desfășurate între 25 iunie, ziua în care, în 1950, a fost declanșată agresiunea imperialistă în Coreea și 27 iulie, cînd trei țări au mai trimis, a fost semnat armistițiul de la Panmunjon, „Luna de solidaritate cu lupta poporului coreean”. Întreaga desfășurare a evenimentelor de acum peste trei decenii a pus cu tărie în evidență faptul că în zilele noastre, nici o forță nu este capabilă să înfrîngă un popor hotărît să lupte cu eroism pentru apărarea cuceririlor sale revoluționare, pentru salvarea națională și libertatea patriei sale. Orazul Panmunjon, pe care îl vedea dreptul de existență a dreptului de a-și scrie prezentul și viitorul potrivit propriilor idealuri.

În anul care a trecut de la semnarea armistițiului, poporul coreean, sub conducerea Partidului Muncii, avîndu-l în frunte pe tovarășul Kim Ir Sen, a reușit prin eforturile sale să înlăture urmele războiului cauzate de război, să edifice o societate socialistă aflată în plin avînt. Totul a fost reconstruit din temelii. Orazul Panmunjon, lichidarea de bombardamente în timpul războiului, se înfășează astăzi ca un oraș modern, o capitală demnă de învidia de muncă și talent a constructorilor săi. Din ruine s-au înălțat noi case și sate, noi fabrici și uzine. Vaste suprafețe de teren au fost amănse degradării și distrugerii și redat agriculturii. Au înflorit împătimită gîndul, cultura, a crescut nivelul de trai material și spiritual al populației. Realizarea de semnificative de poporul din R.P.D. Coreeană sînt și de îmbogățite prin traducerea în viață a hotărîrii celui de-al VI-lea Congres al Partidului Muncii vizînd dezvoltarea în continuare a sferelor de producție, creșterea puternică a eficienței întregii economii economice și, pe această bază, sporirea substanțială a avîntului național, ridicarea continuă a nivelului de trai al maselor.

Eforturile poporului coreean de edificare a socialismului sînt neromluc legate de cele privînd unificarea patriei, a cărei solidare artificială a afectat grav interesele poporului coreean, constituind totodată o sursă de tensiune în zona res-

Încheierea „Lunii de solidaritate cu lupta poporului coreean”

Animate de adevărate sentimente de prietenie sinceră și solidaritate militantă față de poporul coreean, poporul și tineretul român sprrijină cu fermătenă cauza dreptă a acestui popor față de eforturile poporului coreean pentru unificarea patriei sale.

Cu deplină satisfacție se poate afirma că relațiile de prietenie și colaborare dintre România și R.P.D. Coreeană cunosc o puternică dezvoltare pe multiple planuri în folosul ambelor țări și popoare. La această evoluție ascendentă o contribuție esențială au avut întîlnirile și convorbirile de la București și Phenian dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, înțelegerile convenite între cei doi conducători de partid și de stat favorînd o temelie puternică, un amplu și rodnic cadru pentru ridicarea pe trepte tot mai înalte a conlucrării dintre cele două țări prietene.

Poporul și tineretul patriei noastre își exprimă, cu prilejul încheierii „Lunii de solidaritate cu lupta poporului coreean”, deplina încredere în victoria cauzei drepte a reunificării independente și pașnice a Coreei.

TUDOR PRELIPCEANU

Măsuri represive ale autorităților sud-coreene împotriva unor militanți pentru democrație

SEUL 26 (Agerpres). — Un tribunal al regimului sud-coreean a condamnat la închisoare, pe diferite termene, mai mulți militanți pentru democrație. Printre cei condamnați se află Kim Djung Hyeuk, președintele Comitetului sud-coreean de luptă pentru apărarea suveranității naționale și studentul Pak Kyung Al, care au luat parte împreună cu alți 800 de muncitori și studenți la o demonstrație în favoarea realizării unui regim democratic, pentru o Coree unită.

Pe de altă parte, se anunță că — în încercarea de a evita noi acțiuni studentesti în toamnă, la reluarea cursurilor — ministrul educației din „guvernul” de la Seul, a cerut, într-o declarație făcută la Pusan, „aplicarea strictă a regulamentelor” împotriva tinerilor care vor lua parte la manifestații.

● ÎN CURSUL CONFRUNTĂRIILOR DIN ULTIMELE ZILE, forțele armatei populare sandiniste au ucis 38 de contrarevoluționari, a anunțat la Managua Ministerul nicaraguan al Apărării. Nicaraguanii și-au pierdut viața în timpul luptelor desfășurate în patru provincii din nordul țării — Nueva Segovia, Madriz, Estelí și Jinotega, transmite agenția E.F.E.

● O COMISIE MIXTĂ a Senatului și a Camerei Reprezentanților al Congresului S.U.A. au aprobat un proiect legislativ în baza căruia Statele Unite urmează să-și reia producția de arme chimice — relatează ziarul „The New York Times”, citat de agenția Associated Press. Această decizie pune capăt unui moratoriu aprobat de Congresul american în baza căruia S.U.A. au decis să nu producă agenți chimici de luptă în ultimii 16 ani, precizează agenția Associated Press.

● JAPONIA intenționează să revizuiască politica sa în domeniul apărării, în sensul anulării legislației în vigoare în baza căreia cheltuielile militare anuale nu trebuie să depășească 1 la sută din produsul național total — relatează cotidianul nipon „Yomiuri”.

PERU: Reper economic

Poporul peruan sărbătorește împlinirea a 164 de ani de la proclamarea independenței de stat: la 28 iulie 1821, în urma victoriei reputeate împotriva trupelor coloniale spaniole, se puneau bazele Republicii Peru.

În ultimii ani au fost depuse eforturi deosebite în vederea accelerării dezvoltării economice naționale, un accent deosebit punîndu-se pe valorificarea în interesul național a bogățiilor petrolului și subsolului. Republica Peru posedă însemnate rezerve de cupru, cărbune, aur, argint, petrol. Producția de țesături este apreciată la 180.000 barili pe zi, iar rezervele peruanice de petrol sînt estimate la circa 700 milioane barili. În scopul valorificării acestor bogății, au fost inițiate ample programe de prospectări, îndeosebi în regiunea din nordul țării. De asemenea, eforturi deosebite au fost depuse în vederea industrializării țării, de un interes special bucurîndu-se sectorul de prelucrare a materiilor prime. Un accent aparte a fost pus pe extinderea industriei producătoare de energie: în actualul deceniu se prevede majorarea puterii instalate într-un ritm mediu anual de 7-8 la sută, urmînd ca în 1990 puterea instalată totală să ajungă la 6.000 MW. Pentru realizarea acestui program se preconizează punerea în funcțiune a numeroase centrale electrice, între care cele mai importante sînt centralele „Restitucion”, „Carhuquero”, „Machu Pichu”.

Schimbări structurale s-au produs și în agricultura peruană. În urma reformei agrare, care a înălțat marile latifundii, au fost create numeroase cooperative, fapt ce a permis sporirea producției, îndeosebi pe marile plantații de trăsă de zahăr din zona litoralului.

O altă prioritate a guvernului peruan este dată de pregătirea cadrelor specializate necesare dezvoltării rapide a economiei naționale. În acest sens, au fost depuse eforturi intense pentru extinderea învățămîntului de toate gradele, pentru combaterea analfabetismului, pentru pregătirea adecvată a specialiștilor necesari industriei și agriculturii.

Poporul român urmărește cu interes și simpatie eforturile poporului peruan pentru dezvoltare independentă și progres. Între țările noastre s-au statornicit și se dezvoltă relații de cooperare și prietenie. Cronica acestor relații a înscris ca un eveniment de mare însemnătate vizita efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Peru, vizită care a creat premise rodnice pentru extinderea schimburilor și colaborării pe multiple planuri, în interesul reciproc al celor două țări și popoare, al cauzei păcii și Independenței, al progresului și înțelegerii în lumea întreagă.

MIHAI COMAN